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Novice o projektu in dogodki 
 

Posveti 

 
 

 
 

 
 
Moravska-Šlezija  
V mesecu marcu 2017 je Moravska –
Šlezija organizirala strokovni posvet. Ob 
tej priliki je skupina petih strokovnjakov iz 
Nizozemske, Švedske in Poljske 
svetovala mestu Ostrava in Opava pri  
doseganju zastavljenih ciljev trajnostne 
mobilnosti. Obe mesti sodelujeta v lokalni 
akcijski skupini Moravske-Šlezije.  
Več o tem: Read more 

 
Varšava 
Strokovni posvet v Varšavi je bil zelo 
uspešen. Tuji strokovnjaki so mestni 
upravi prikazali različne perspektive in 
zanimive rešitve. Posvet je bil dobra 
priložnost za srečanje predstavnikov 
različnih  oddelkov mestne uprave s tujimi 
eksperti, kjer so lahko delili izkušnje in 
ideje o mestnem središču. 
Več o tem: Read more 

 
 

Maribor  
Na posvetu v Mariboru meseca aprila 
2017 je imela mestna uprava možnost se 
seznaniti z dobrimi praksami urejanja 
prometa v mestnem središču v drugih 
partnerskih mestih kakor tudi posvetovati 
se o potencialih, ki jih ima mesto in iskati 
možne rešitve z različnimi oddelki in 
drugimi deležniki v mestu. Projekt ima cilj 
povezati javne ustanove in zasebnike, da 
bi ustvarili boljši urbani prostor za vse.  
Več o tem: Read more 

 

https://www.interregeurope.eu/resolve/news/news-article/842/peer-review-in-moravian-silesian-region/
https://www.interregeurope.eu/resolve/news/news-article/924/resolve-pmg-meeting-and-peer-review-in-warsaw/
https://www.interregeurope.eu/resolve/news/news-article/1205/peer-review-in-maribor/
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Medregijsko povezovanje in učenje 

 

 

 

Kako naprej?  
Po poletnem premoru se je izvajanje projekta RESOLVE prevesilo v drugo polovico prve faze in 

partnerji se pripravljajo na študijske obiske in izobraževanja. V prvem letu sta študijske obiske 

organizirala partnerja Transport for Greater Manchester in Kronoberg County: okrog 50 oseb iz 

Italije, Nizozemske, Poljske, Švedske in Češke Republike so se udeležili izobraževanja in si 

ogledali dobre prakse na temo trajnostna mobilnost in trgovina na drobno.  

Več o tem: Find out more 

 

Pričeli smo z anketami RESOLVE  
Po izvedenih posvetih v partnerskih mestih smo pričeli s postopkom pridobivanja podatkov  v 
tretjem semestru izvedbe projekta. V okviru projekta RESOLVE partnerji razvijajo inovativna 
orodja  monitoringa in evalvacije. Orodja služijo za izvedbo anket s katerimi pridobivamo 
potrebne informacije v zvezi z obiskovalci mestnega jedra in lastniki in najemniki lokalov in 
trgovin. 
Več o tem:  Read more 

 

https://www.interregeurope.eu/resolve/news/news-article/1488/what-s-next/
https://www.interregeurope.eu/resolve/news/news-article/1487/resolve-surveys-started/
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Druge novice 
 
 
 

 

Souporaba električnih vozil v 
Mariboru 
Mestna občina Maribor spodbuja spremembo 
navad prebivalcev s ponudbo ekološko 
sprejemljivejših storitev. S predstavniki podjetja 
Avant Car je Mestna občina Maribor v mesecu 
juliju predstavila projekt Avant2Go, ki nudi 
souporabo 100% električnih avtomobilov. 
Prednosti so zmanjšanje škodljivih izpustov in 
hrupa v mestu. Pomemben infrastrukturni del 
električne mobilnosti bo predstavljala izgradnja v 
sistem povezanih polnilnih postaj, ki bodo 
omogočale hitro polnjenje baterij vozil in bodo 
lokacijsko zasnovane tako, da bodo pokrivale 
ključne točke v mestu. V MO Maribor bomo 
pričeli s petimi lokacijami (Rakušev trg, 
Partizanska cesta, Slomškov trg, Lent in 
Strossmayerjeva ulica), kjer bo na voljo deset 
avtomobilov. Že do konca leta pa se bo razširila 
tako ponudba vozil kot število lokacij za izposojo 
avtomobilov.  

 

Napoved dogodkov na ravni projekta in EU 

ravni  

 RESOLVE študijski obisk, Almada (Portugalska), 26  september 2017 
 

 4. projektni sestanek partnerjev projekta in študijski obisk, Reggio Emilia 
(Italija), 7-9 november 2017 

 

 International Cycling Conference, Mannheim (Nemčija), 19-21 september 
2017 

 

 CIVITAS Forum Conference, Torres Vedras (Portugalska) 27-29 september 
2017 

 

 European Week of Regions and Cities, Bruselj, 9-12 oktober 2017 
 

 Polis Conference, Bruselj, 6-7 december 2017 
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Partnerji projekta in kontakti  
 

Projektni partnerji 
 

 City of Roermond (NL) – Lead partner 

 Department of Regional, Port and Transport Economics (RHV BV) (NL) 

 Municipality of Reggio Emilia (IT) 

 Transport for Greater Manchester (UK) 

 Mestna občina Maribor (SI) 

 Kronoberg County Administration Board (SE) 

 Almada City Council (PT) 

 City of Warsaw (PL) 

 Moravian-Silesian Region (CZ) 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
Za več informacij se lahko obrnete na koordinatorja proejkta v mestu Roermond 
Mr Jan Waalen 
E-mail: janwaalen@roermond.nl  
 

www.interregeurope.eu/resolve  
 

            facebook.com/ResolveEurope  
            twitter.com/ResolveEurope  

http://www.interregeurope.eu/resolve
http://www.interregeurope.eu/resolve

